

ПОБЕДИТЬ НА ФРОНТЕ ЛЕСОЗАГОТОВОК

Квартальный план лесозаготовок выполнен на 20 ноября только на 25-26 процентов. Эта позорная цифра выполнения плана объясняется исключительно скверной работой местных хозяйственных, профсоюзных, комсомольских организаций в лесу, их неумением мобилизовать внутренние ресурсы, внедрить в лес хотя бы простейшие виды механизации, их неумением реализовать указания т. Сталина. Всекие ссылки на объективные причины, на недостаточность рабочей силы, на скверное снабжение должны быть отброшены, так как устранение всех возникающих препятствий зависит от самих лесозаготовительных и связанных с ними организаций.

В самом деле, рабочая сила решает судьбу лесозаготовок. Но позволено будет спросить у комсомольских организаций лесных районов, что ими сделано для успешной вербовки рабочей силы? Сколько выделено комсомольцев-вербовщиков, какой отпор дал кулацкий попытка сорвать вербовку в лес?

Вокруг лесозаготовок классовая борьба не прекращалась и не прекращается. Куда бы ни пошел лесозаготовитель, он встретит сопротивление кулаков, которые не только вербовкой рабочей силы, — он ведет бешеную агитацию против механизации, против установленных норм рубки и вывозки леса, против прогрессивной оплаты труда, за уравниловку и т. д. Оппортунисты всех мастей, подвывая кулаку, тормозят лесозаготовку.

В этих условиях первейшей обязанностью комсомольских организаций была бы мобилизация лучших комсомольских сил, лучшего актива в лесу для борьбы за выполнение плана лесозаготовок, за успешную вербовку рабочей силы, за внедрение механизированных процессов рубки и вывозки, за реализацию шести указаний т. Сталина.

Можно смело заявить, что, кроме комсомола Северного края и отчасти Карелии, которые поняли всю важность и значимость лесозаготовок, ни одна комсомольская организация лесных районов не показала образцов большевистской борьбы за лес.

Лесозаготовки в этом году находят в более благоприятных условиях, чем это было в прошлом году. Сельское хозяйство в основных лесных районах в этом году коллективизировано в среднем на 50 процентов. Поэтому решающей силой в лесу является колхозник, его свозная бригада, соединяющая в себе и процессы рубки и процессы вывозки леса.

Это, однако, не означает, что единичник должен быть оставлен вне поля зрения комсомола. Единичники на сегодня занимают еще значительное место в общем балансе рабочей силы, и поэтому вербовка единичников и массовая работа среди них должна также стать одной из важнейших задач комсомольских организаций.

Опыт бригадного метода работы дает ярчайшие примеры, доказывающие, что наши нормы выработки, нормы социалистические — жизненные и реальные, что бригадный метод работы — один из лучших методов социалистической организации производства.

Но ни одна комсомольская организация еще ничего не сделала для того, чтобы опыт лучших бригад перенести (путем показа их работы в печати, путем докладов на межрайонных конференциях, на конференциях лесхозов и т. д.) в другие районы, чтобы силой примера мобилизовать и подтянуть отстающих.

Организация труда на лесозаготовках еще не исчерпывается организацией свозных бригад. Организовать труд — это значит перевести бригады на хозрасчет, дать каждой бригаде четкий производственный план; больше того — довести этот план до каждого лесоруба, до каждого работника.

Ввод хозрасчета, нужно попутно ликвидировать уравниловку в зарплате, ввести премиально-прогрессивную систему, нужно дать понять каждому работнику, что труд от него государству и что конкретно получит за порученное ему дело.

Одним из решающих звеньев на лесозаготовках должна быть механизация. Небольшой сдвиг в этом направлении уже есть, но сделать можно было бы значительно больше. Понимая с усовершенствованной механизацией отдельных процессов производства, необходимо сейчас же нажать на все рычаги, чтобы простейший вид механизации — ледянки — поставить на службу тысячам массам лесорубов и возчиков.

На 31 тыс. кубометров ледяных дорог сейчас готово только около 10 тысяч, и еще 20 тысяч используют не рационально, преступно. Государственные аппараты лесных организаций никак не могут уяснить себе, что оборудование ледяных дорог значительно сократит потребность в лошадях, что оно даст значительную экономию средств, что тем самым снизит потребность в фураже и т. д.

Не менее важным фронтом борьбы за лес является обеспечение лесозаготовок прод. и промтоварами и фуражом. Не говоря уже о скверной работе лесной кооперации, в целом ряде мест допущившей переазов продуктов, а в некоторых случаях не выполнившей плана завоза и на 25 проц. вместо того, чтобы искать совместно с кооперацией путем местных заготовок дополнительные фонды, никакой инициативы не проявляет, и снабжение лесорубов поставлено из рук вон плохо.

КТО ЗАВОЮЕТ ЗНАМЯ СТАЛИНСКОЙ ДИВИЗИИ?

Объявляем двухдекадный штурм за первенство комсомольцев новостроек края!

Соревнуйтесь, берите на буксир

Деритесь за первенство, за новые победы

Гиганты социалистической индустрии дадим в срок

Обращение ноябрьского расширенного пленума Крайкома ВЛКСМ и комсомольцам и молодым рабочим новостроек края.

Построение в 1931 году 518 предприятий — это крупнейшая из побед на фронте борьбы за социализм, это новый гигантский шаг в осуществлении лозунга «догнать и перегнать» в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны.

Сегодня мы отмечаем крупную победу в борьбе за 518. Под правильным руководством коммунистической партии, краевого комитета, при огромнейшей активности и поддержке трудящихся всего края, на болотистых местах бывшей Маньшанской, вырос гигант индустрии, автомобильный завод, величайший по своему техническому оборудованию в мире.

В строительстве автомобильного гиганта комсомольская организация Автостроя, комсомольцы края в лице дивизии имени Сталина, показали действительно большевистские героические образцы борьбы.

Пленум Нижегородского Краевого комитета ВЛКСМ, вместе с активом промышленных районов, на торжественном заседании, принимая красное знамя от Сталинской дивизии, полученное ею от рабочих-строителей, райкома партии и профорганизации Автостроя за проявленный энтузиазм и героизм в строительстве автомобильного завода, решил красное знамя именовать переходящим знаменем для комсомола новостроек края!

Товарищи комсомольцы новостроек! До первого января 1932 года осталось 22 дня. В течение этих дней нам предстоит преодолеть немало соответствующие плакаты и др. Средств комсомольцев, прогудчиков гегернет. Былше комсомольцы Лувенков указаний тов. Сталина. Весь завод на Афрасьева за прогулы был уволен и исключены из комсомола.

В БИЗЕ работают комсомольцы, комсомольско-молодежные бригады, организованы кружки изобретателей. Начиная работать кружок по повышению квалификации. Рабочее снабжение налажено. Рабочее питание контролируется общественным питанием и снабжением, созданы комсомольские посты при столовой и ЗРК. Широко развертывается культурная работа.

Берите опыт лучших

ВСЕСОЮЗНАЯ ЛЕСНАЯ ЭСТАФЕТА

Нижегородский комсомол должен завоевать знамя «Комсомольской Правды»

Объявляем Всесоюзная лесная Разверстка спустились и... успокоились

Вятский лесхоз готовое задание по заготовке ледяной древесины выполнено на 77,8 проц. и кварталное — на 48 проц., причем, за последнее время наблюдаем снижение темпов. По вывозке леса годовое задание выполнено на 88,4 проц. и кварталное на 26,5 проц.

Несмотря на такое угрожающее положение на фронте лесозаготовок, Вятский комсомол до сего времени не включился в борьбу за выполнение плана лесозаготовок. Вопрос о лесозаготовках, не обсуждался ни на пленуме райкома, ни на бюро. Райком, вероятно, еще знает о тяжелом положении на лесозаготовках, иначе, чем можно объяснить бездельность комсомольской организации?

Правда, горрайком выделит 4 комсомольцев по заключению договоров на один до настоящего момента не выехали в сельсоветы. Между тем, у лесхозов вместо нужных по плану 600 человек рабочих в постоянных кадрах имеется всего только 174 человека.



Более совершенный способ вали — леса — спиливанием.

Открылся пленум краевого комитета ВКП(б)

7 ДЕКАБРЯ, В 6 ЧАС. ВЕЧЕРА В ДВОРЕ СВОБОДЫ, В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЯ КРАЙКОМА ПАРТИИ, ОТКРЫЛСЯ ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б). ПЛЕНУМ УТВЕРДИЛ ПОВЕСТЬ ДНЯ:

- 1. ДОКЛАД КРАЙСНАБА И КРАЙПОТРЕБСОЮЗА И СОДОКЛАД РАЙКОМА О ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ ЦК И КРАЙКОМА О ТОРГОВЛЕ И КООПЕРАЦИИ (ДОКЛАДЧИКИ ТОВ. ТОВ. БОГОРОДИЦКИИ, ВРУБЛЕВСКИЙ, СОРОКИН).
- 2. О МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОМ ВОСПИТАНИИ ЧЛЕНОВ И КАНДИДАТОВ ПАРТИИ (ДОКЛАДЧИКИ ТОВ. СИДОРОВ).
- 3. О ПЕРЕВЫБОРАХ В ПАРТ

Ударные коммунистические отряды на штурм лесных прорывов

Лучшие организации, которые по-большевистски проведут эстафету в добыче выполнения плана лесозаготовок, будут премированы. Устанавливается переходящее знамя «КОМСОЛЬСКОЙ ПРАВДЫ» и пять премий: 50 тысяч рублей, 25 тысяч рублей, 10 тысяч рублей, 5 тысяч рублей, 3 тысячи рублей и одну тысячу рублей.

Ближайшее заседание всесоюзного штаба решено провести в Москве на Симоновском лесопильном заводе и в течение месяца — выездные заседания в Нижнем-Новгороде, Ленинграде и Архангельске.





КОММУНАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ КОМСОМОЛЬСКИЙ ГЛАЗ

В бурные моменты индустриализации страны, предъявляют все большие требования на удовлетворение жилищно-бытовых и коммунальных нужд рабочего класса.

По своему техническому состоянию коммунальное и жилищное хозяйство продолжает оставаться хозяйством наиболее распыленным и наименее организованным.

Между тем, «отстающее» городское хозяйство становится препятствием для дальнейшего развития социалистического хозяйства страны.

Этого надо избежать. Каждому комсомольцу коренным образом надо встать за перестройку городского коммунального хозяйства.

Одним из важнейших моментов городского благоустройства является водоснабжение и канализация, который в Нижнем является крайне отсталым участком.

Развернуть массовую проверку выполнения колдоговоров

1. В связи с предстоящей колдоговорной кампанией организовать с 5 по 20 декабря по всем предприятиям массовую проверку выполнения колдоговоров.

СТРЕЛКОВЫЙ ПОХОД КОМСОМОЛА

Когда речь идет о военной технике, то очень многие комсомольцы представляют себе только в виде танков, самолетов, бронетанков.

Поход начался 1 декабря и продлится до 31 мая. Разделяется поход на три маршрута: с 1 декабря по 15 февраля — первый подготовительный.

Стрелковый поход комсомола — большая массовая кампания, которая продлится всю зиму и весну.

МАНЧЖУРИЯ — РЫНОК ДЛЯ ВСЕГО МИРА

Захватчики требуют отвода... китайских войск

Шаги „голодного похода“ потрясают „страну процветания“



Япония практически получила от Лиги Наций мандат на Манчжурию. Банки, промышленность, железные дороги — все находится под контролем японской администрации.

БЛЮСТИТЕЛИ ПОРЯДКА

ТОКИО, 8. По сообщению газеты «Асахи» министерство иностранных дел, взяв за основу положение в Манчжурии, пришло к заключению, что Япония должна потребовать полную свободу военных операций «против бандитов».

„ГОЛОДНОЙ ПОХОД“ В ВАШИНГТОНЕ.

ВАШИНГТОН, 7. В Вашингтон прибыло 1600 участников голодного похода и безработных. Участники похода устроили митинг по случаю праздника Интернационала.

Центральный комитет компартии САСШ выпустил обращение, в котором призывает всех безработных и занятых рабочих во всей стране поддержать требование участников голодного похода.

„ПУТЕВКА“ НА... ТЕРРОР.

НЬЮ-ЙОРК, 7. Федеральный суд вынес постановление, имеющее целью подавить забастовку 7000 рабочих сigarной фабрики в штате Флорида.

ГРАБИТЕЛИ РАСПРАВЛЯЮТСЯ... БАНДИТАМИ.

ТОКИО, 6. (ТАСС). По сообщению аг. Симбуц Рейго из Мукдена, квантунская армия послала всем «бандитским шаикам», вольнозона ЮМЭД категорическое требование немедленно отойти в район Цзиньчжоу.

ВОЗМОЖНЫ «КРУПНЫЕ СОБЫТИЯ».

ТОКИО, 6 декабря. Как сообщают представители министерства иностранных дел, в связи с предложением об отступлении Ших и Вейдунга Ку в токийских кругах, по словам представителя, «нельзя думать, что в Китае не найдется политического деятеля, который открыто согласится с эвакуацией Цзиньчжоу».

ВАСИЛ ШЕРНИК.

ВАСИЛ ШЕРНИК. ВСНХ СССР — ФИАНТЕР.

ПУТЬ СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ.

4 декабря на бюро Краевого Комитета комсомола был заслушан доклад ответственного секретаря Нижегородской ассоциации пролетарских писателей тов. А. Муратов.

Тов. Муратов в большом сообщении отметил, что НАПП в своей практической работе добилась ряда значительных результатов, которые, однако, ни в коей степени не могут обеспечить полную реализацию громадных задач, которые поставлены перед пролетарской литературой общим развитием социалистического строительства.

Секретарь КБ ВЛКСМ тов. Распевин в своем выступлении отмечает, что НАПП имеет большие достижения. Но эти успехи были бы еще больше, если бы была хорошо поставлена массовая работа, консультация.

Тов. Муратов сообщил, что НАПП сейчас охватывает до 700 человек, из которых решающее большинство — ударники, призванные в литературу НАПП имеет постоянный актив в 30 чел.

Деятельность НАПП должна развиваться творческой продукцией. НАПП должна быть, как это особенно четко подчеркивает дискуссию, не административной, а идейно-воспитательной организацией.

Отв. секретарь редактор «Ленинской Смены» тов. Н. Зотин останавливается на задачах комсомольской печати в борьбе за создание конкретных произведений большого искусства промышленности, лесозаготовки, сельского хозяйства.

Центральная тема пролетарской литературы — показ героев социалистического строительства прорабатывается еще плохо. Совершенно неудовлетворительно отобразили героическая борьба комсомола.

Тов. А. Муратов подробно ознакомил КБ ВЛКСМ с составлением работы НАПП на местах, в национальных автономиях, с положением жури «Антис» и вывел ряд задач, разрешение которых немаловажно НАПП без участия комсомола.

По докладу секретаря НАПП выступили все члены бюро КБ ВЛКСМ, и ряд работников «Ленинской Смены».

О творческом смотре комсомольской литературы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВЛКСМ

1. Одобрить решение редколлегии газеты «Комсомольская Правда» о развёртывании широкого смотра комсомольской литературы.

2. Рекомендовать редколлегии газеты «Комсомольская Правда» и всем местным комсомольским газетам систематически помещать на своих страницах обзоры, рецензии отдельных художественных произведений и руководящей роли в этом деле.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ секретариата Нижкрайкома ВЛКСМ от 4 декабря 1931 года

Провести межрайонный слет секретарей комитетов МТС (уже работающих в гор. Н.-Новгороде) с последующей повесткой дня: 1) ИТОГИ РАБОТЫ МТС ЗА ГОДА И ЗАДАЧИ МТС В ВЕСЕННЕМ СЕЗОНЕ; 2) ПОДГОТОВКА КАДРОВ ДЛЯ МТС (ШАРОВ — профсоюз и колхозники).

Два года строят Нардом

Годами жителя д. Жукровка (быв. затона «Памати Парижской Коммуны») добивалась постройки культурного очага — клуба.

На достройку нардома требуется немалого средств, которые легко собрать у населения. Однако, на одну